
Atelier de résolution de problèmes            ARP 9

Les sachets de bonbons

Objectif     :   gérer plusieurs contraintes

 
Mise en évidence de la situation     :  

Pour Pâques, nous allons réaliser des petits paniers.
Afin de les remplir, nous allons commander ce que nous voulons y trouver.
Ensuite la Maîtresse fera les courses.

Contrainte n°1     :   Chaque panier contiendra 10 bonbons .

Contrainte n°2     :   Il doit y avoir 3 sortes de bonbons dans chaque panier.

Les enfants se mettent d’accord sur les bonbons qu’ils aiment. 
On en retiendra 4 sortes : fraise – coca – petit œuf en chocolat – chamallow

Recherche     :  

1/2 feuille de papier et un crayon de papier par élève.
Chacun écrit sa commande personnelle en tenant compte des contraintes.

(On peut ensemble définir un codage pour chaque sorte de bonbons)
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